

Esso 2T

Olio per motori due tempi di qualità

Descrizione Prodotto

Esso 2T è un olio per motori due tempi per impiego su motocicli, gatti delle nevi, e motoseghe.

Esso 2T è pre-diluito per assicurare un'efficace miscelazione quando si aggiunge la benzina.

Prerogative & Benefici

Esso 2T combina un'alta qualità degli oli base ed un superiore pacchetto di additivi per consentire sopratutto una sicura protezione. Le principali prerogative e Benefici includono:

- Buona protezione antiusura per una più lunga vita dei motori
- La stabilità termica ed il controllo dei depositi aiuta ad estendere la vita delle candele e delle valvole, riduce l'incollamento delle fasce e le incrostazioni dei pistoni
- Una buona protezione dalla corrosione aumenta la vita del motore
- Una ridotta pre-ignizione migliora l'efficienza della combustione ed aumenta la vita dei pistoni

Applicazioni

Esso 2T è raccomandato per la lubrificazione di motori due tempi di motociclette, gatti delle nevi e motoseghe, in particolare per quelli che richiedono un olio a livello API TB e JASO FB.

Specifiche & Approvazioni

Esso 2T incontra le seguenti
specifiche:

API TB

JASO FB

Caratteristiche Tipiche

Esso 2T

Viscosità, ASTM D 445

Esso Italiana s.r.l. Via Castello della Magliana 25 00148, Roma, Italia 800.011723 http://www.exxonmobil.com





Esso 2T		
cSt@ 40°C	63	
cSt @ 100°C	8.7	
Indice di viscosità, ASTM D 2270	110	
Ceneri solfatate,% peso,ASTM D 874	0.05	
Punto di scorrimento, °C,ASTM D 97	-12	
Punto di infiammabilità, °C, ASTM D 92	132	
Densità @15° C kg/l, ASTM D 4052	0.878	

Salute & Sicurezza

Sulla base delle informazioni disponibili non ci si attende che questo prodotto possa produrre effetti dannosi per la salute quando utilizzato nelle applicazioni previste e seguendo le raccomandazioni provviste nella scheda di sicurezza. La scheda di sicurezza è disponibile tramite il customer service. Il prodotto non deve essere utilizzato per scopi diversi da quelli per i quali è stato progettato. Al momento dello scarico assicurarsi di non danneggiare l'ambiente, smaltire il prodotto in accordo alla normativa vigente.

Il logo Esso, la Tigre che corre e 2T sono marchi registrati della Exxon Mobil Corporation, o di una delle sue affiliate.

